

# О П Е Р А ПРОПИСАЛАСЬ В АЛМАЛЫКЕ

Коллектив Алмалыкского горно-металлургического комбината имени В. И. Ленина подвел итоги ежегодной эстафеты труда, культуры и спорта. Нынче этот традиционный рабочий праздник, посвященный XXV съезду КПСС, был особо знаменательным.

Во Дворце культуры металлургов в торжественной обстановке был открыт филиал Узбекского государственного академического Большого театра имени А. Навои. Заводчане и артисты заключили договор о взаимных шефских связях. Ташкентцы дважды в месяц будут показывать в Алмалыке оперный и балетный спектакли, окажут помощь народному театру, хореографической студии и кружкам художественной самодеятельности.

Вечер во Дворце культуры металлургов завершился большим концертом мастеров искусств театра имени А. Навои. 28 февраля здесь состоялась премьера оперы «Флория Тоска» Дж. Пуччини.

**А. ЗАНН.**

г. Алмалык.

ПРАВДА ВОСТОКА  
г. ТАШКЕНТ

4 МАР 1976